



Deutsch
ACHTUNG!



Dieses Symbol weist darauf hin, dass der Benutzer vor dem Gebrauch des Produktes die Gebrauchsanweisung und Sicherheitshinweise vollständig gelesen und verstanden haben soll.

MODDO24
BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. ALLGEMEINE INFORMATIONEN

- **Produkt:** Kunststoffregale der Serien JUPITER und TYTAN sowie Komponenten (Regalböden, Rohre, Füße, Wandbefestigungen)
- **Material:** Regale und Komponenten bestehen aus Kunststoff (97% recyceltem Polypropylen), das JUPITER-Regal enthält keine Stahlverstärkungen, während TYTAN-Regale mit Stahlverstärkungen in den Regalböden ausgestattet sind, um die Tragfähigkeit zu erhöhen.
- **Verwendungszweck:** Die Regale sind für den Innenbereich vorgesehen – in Kellern, Garagen, Speisekammern, Lagerräumen und Gewächshäusern. Das Regalsystem ist modular und ermöglicht eine Erweiterung und Konfiguration nach Bedarf.

● **Informationen zum Recyclingmaterial** Die Regale und ihre Komponenten bestehen überwiegend aus recyceltem Kunststoff (97% PP). Aufgrund der Materialbeschaffenheit und des Produktionsprozesses können auf der Oberfläche der Elemente gelegentlich kleine Produktionsspuren wie winzige Absplitterungen, Kratzer oder leichte Farbabweichungen auftreten. Diese beeinträchtigen weder die Haltbarkeit, Funktionalität noch die angegebene Tragfähigkeit des Produkts und stellen keinen Mangel dar.

2. SICHERHEITSHINWEISE

⚠ Sicherheit der Benutzung (einschließlich für Kinder)

- Das Produkt ist kein Spielzeug. Es darf nicht von Kindern zum Spielen oder Klettern verwendet werden.
- Elemente wie Füße, Rohre, Wandbefestigungen und Stahlverstärkungen können Erstickungsgefahr, Verletzungen oder Quetschungen verursachen – von Kindern fernhalten.
- Montage und Verwendung nur durch Erwachsene.
- Überlasten Sie das Regal nicht – jedes Regalbrett hat eine festgelegte maximale Tragfähigkeit, abhängig vom Modell und der Breite.
- Das Regal sollte auf einer stabilen, nivellierten Oberfläche aufgestellt und, wenn möglich, mit den mitgelieferten Wandbefestigungen an der Wand gesichert werden.

⚠ Montage und Stabilität

- Vor der Montage den Lieferumfang und den Zustand der Teile überprüfen (keine Schäden, Deformationen, Risse).
- Bei der Montage Schutzhandschuhe tragen – einige Kanten können scharf sein.
- Die Montage gemäß der Anleitung durchführen – eine falsche Montage kann die Stabilität der Konstruktion gefährden.
- Stellen Sie sich nicht auf das Regal und verwenden Sie es nicht als Leiter.

⚠ Bedingungen der Nutzung

- Die Regale sind nicht für den Außeneinsatz vorgesehen.
- Exposition gegenüber UV-Strahlung und Feuchtigkeit kann das Material schädigen.
- Verwenden Sie das Regal in trockenen Räumen mit guter Belüftung.

3. TRAGFÄHIGKEIT DER REGALBÖDEN

JUPITER:

- 60–120 cm: max. 120 kg pro Regalboden
- 130–150 cm: max. 70 kg pro Regalboden

TYTAN (mit Stahlverstärkung):

- 60–120 cm: max. 160 kg pro Regalboden
- 130–150 cm: max. 100 kg pro Regalboden

4. SEPARAT ERHÄLTICHE KOMPONENTEN

Regalböden, Rohre, Wandbefestigungen und Füße können separat als Teil des modularen Systems gekauft und montiert werden.

- Es wird empfohlen, nur Originalteile des Systems zu verwenden, um die Stabilität und Tragfähigkeit der gesamten Konstruktion zu gewährleisten.
- Diese Komponenten unterliegen ebenfalls den Sicherheitsanforderungen bezüglich sorgfältiger Montage, Aufbewahrung außerhalb der Reichweite von Kindern und Verwendung gemäß dem vorgesehenen Zweck.

5. HAFTUNG DES HERSTELLERS

Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäße Montage, Überlastung der Regalböden, Verwendung von nicht originalen Komponenten oder die Nutzung des Produkts entgegen dem vorgesehenen Zweck entstehen.



Das internationale Recycling-Symbol weist auf wiederverwertbares Material hin. Dieses Produkt gehört nicht in den Hausmüll. Gib es am Ende seiner Lebensdauer an dafür eingerichtete, öffentliche Sammelstellen zurück.



**Polski
OSTRZEŻENIE!**



Ten symbol oznacza, że użytkownik przed użyciem produktu powinien dokładnie przeczytać i zrozumieć instrukcję obsługi oraz zasady bezpieczeństwa.

MODDO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. INFORMACJE OGÓLNE

- **Produkt:** Regały plastikowe serii JUPITER i TYTAN oraz komponenty (półki, rurki, stopki, kotwy mocujące)
- **Materiał:** Regały oraz komponenty wykonane są z tworzywa sztucznego (97% recyklingowanego polipropylenu), Regał TYTAN zawierają stalowe wzmocnienia półek zwiększające nośność
- **Przeznaczenie:** Regały przeznaczone do użytku wewnętrznego – w piwnicach, garażach, spiżarniach, pomieszczeniach gospodarczych, szklarniach. System regałowy modułowy, umożliwiający rozbudowę i konfigurację według potrzeb.

● Informacja o materiale z recyklingu

Regały oraz ich komponenty wykonane są w przeważającej części z tworzywa sztucznego pochodzącego z recyklingu (97% PP). Ze względu na specyfikę materiału oraz proces produkcyjny, na powierzchni elementów mogą czasami występować drobne ślady w postaci odprysków, zarysowań czy niewielkich różnic w kolorze. Nie wpływają one na trwałość, funkcjonalność ani deklarowaną nośność produktu i nie stanowią wady towaru.

2. OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA

⚠ Bezpieczeństwo użytkowania (w tym dzieci)

- Produkt nie jest zabawką. Nie należy udostępniać go dzieciom do zabawy ani wspinania się.
- Elementy takie jak stopki, rurki, kotwy oraz metalowe wzmocnienia mogą stanowić ryzyko zakrztuszenia, skaleczenia lub zgniecenia – przechowywać z dala od dzieci.
- Montaż i użytkowanie wyłącznie przez osoby dorosłe.
- Nie dopuszczać do przeciążenia półek – każda półka ma określoną maksymalną nośność zależną od modelu i szerokości.
- Regał powinien być ustawiony na stabilnym, wypoziomowanym podłożu i – jeśli to możliwe – zakotwiony do ściany przy pomocy dołączonych kotew.

⚠ Montaż i stabilność

- Przed montażem sprawdzić kompletność zestawu oraz stan elementów (brak uszkodzeń, deformacji, pęknięć).
- Podczas montażu używać rękawic ochronnych – niektóre krawędzie mogą być ostre.
- Montować zgodnie z instrukcją – nieprawidłowy montaż grozi niestabilnością konstrukcji.
- Nie stawiać na regale, nie używać jako drabiny.

⚠ Warunki użytkowania

- Regały nie są przeznaczone do użytku zewnętrznego.
- Ekspozycja na promieniowanie UV i wilgoć może powodować degradację materiału.
- Użytkować w pomieszczeniach suchych, z dobrą wentylacją.

3. NOŚNOŚĆ PÓŁEK JUPITER:

- 60–120 cm: max 120 kg/półkę
- 130–150 cm: max 70 kg/półkę

TYTAN (z wzmocnieniem stalowym):

- 60–120 cm: max 160 kg/półkę
- 130–150 cm: max 100 kg/półkę

4. ELEMENTY SPRZEDAWANE ODDZIELNIE - półki, rurki, kotwy i stopki mogą być nabywane i montowane oddzielnie w ramach systemu modułowego.

- Zaleca się stosowanie tylko oryginalnych części systemowych, by zapewnić stabilność i nośność całej konstrukcji.
- Te komponenty również objęte są wymaganiami bezpieczeństwa dotyczącymi ostrożnego montażu, przechowywania poza zasięgiem dzieci i użytkowania zgodnie z przeznaczeniem.

5. ODPOWIEDZIALNOŚĆ PRODUCENTA

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z nieprawidłowego montażu, przeciążenia półek, użycia komponentów nieoryginalnych lub użytkowania niezgodnego z przeznaczeniem.



Międzynarodowy symbol recyklingu oznacza materiał nadający się do recyklingu. Tego produktu nie należy wyrzucać do odpadów domowych. Po zakończeniu okresu użytkowania należy go zwrócić do wyznaczonych publicznych punktów zbiórki.



English
WARNING!



This symbol indicates that the user should read and understand the instructions for use and safety information completely before using the product.

MODDO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. GENERAL INFORMATION

- **Product:** Jupiter and Tytan plastic shelves and components (shelves, tubes, feet, wall brackets)
- **Material:** Shelves and components are made of plastic (97% recycled polypropylene). The Jupiter shelves do not contain steel reinforcements, whereas Tytan shelves are reinforced with steel in the shelves to increase load capacity.
- **Intended Use:** Shelves are intended for indoor use – in basements, garages, pantries, utility rooms, and greenhouses. The shelving system is modular and allows for expansion and configuration according to needs.

Information about Recycled Material

The shelves and their components are predominantly made from recycled plastic (97% PP). Due to the material and manufacturing process, there may occasionally be small production marks on the surface of the elements, such as slight chips, scratches, or small color differences. These do not affect the durability, functionality, or declared load capacity of the product and do not constitute a defect.

2. SAFETY WARNINGS

⚠ Safety of Use (Including Children)

- This product is not a toy. It should not be made available to children for play or climbing.
- Elements such as feet, tubes, wall brackets, and steel reinforcements can pose a risk of choking, injury, or crushing – keep away from children.
- Assembly and use should be carried out by adults only.
- Do not overload the shelves – each shelf has a specified maximum load capacity, depending on the model and width.
- The shelf should be placed on a stable, level surface and, if possible, secured to the wall using the included wall brackets.

⚠ Assembly and Stability

- Before assembly, check the completeness of the set and the condition of the elements (no damage, deformations, or cracks).
- Wear protective gloves during assembly – some edges may be sharp.
- Assemble according to the instructions – improper assembly may cause instability of the structure.
- Do not stand on the shelf and do not use it as a ladder.

⚠ Conditions of Use

- Shelves are not intended for outdoor use.
- Exposure to UV radiation and moisture may cause degradation of the material.
- Use in dry, well-ventilated indoor areas.

3. SHELF LOAD CAPACITY

JUPITER:

- 60–120 cm: max 120 kg per shelf
- 130–150 cm: max 70 kg per shelf

TYTAN (with steel reinforcement):

- 60–120 cm: max 160 kg per shelf
- 130–150 cm: max 100 kg per shelf

4. COMPONENTS SOLD SEPARATELY

Shelves, tubes, wall brackets, and feet can be purchased and assembled separately within the modular system.

- It is recommended to use only original system components to ensure the stability and load capacity of the entire construction.
- These components are also subject to safety requirements regarding careful assembly, storage out of reach of children, and use in accordance with the intended purpose.

5. MANUFACTURER'S LIABILITY

The manufacturer is not responsible for any damage caused by improper assembly, overloading of shelves, use of non-original components, or use of the product contrary to its intended purpose.



The international recycling symbol indicates recyclable material. This product does not belong in household waste. At the end of its life, return it to a public collection point set up for this purpose.



Français
ATTENTION !



Ce symbole indique que l'utilisateur doit lire et comprendre entièrement le mode d'emploi et les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit.

MODDO24
BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. INFORMATIONS GÉNÉRALES

- **Produit** : Étagères en plastique Jupiter et Tytan et composants (étagères, tubes, pieds, supports muraux)
- **Matériau** : Les étagères et composants sont fabriqués en plastique (97 % de polypropylène recyclé). Les étagères Jupiter ne contiennent pas de renforts en métal, tandis que les étagères Tytan sont renforcées par du métal dans les étagères pour augmenter la capacité de charge.
- **Utilisation prévue** : Les étagères sont destinées à un usage intérieur – dans les sous-sols, les garages, les celliers, les pièces de stockage et les serres. Le système d'étagères est modulaire et permet une expansion et une configuration selon les besoins.

● Informations sur le matériau recyclé

Les étagères et leurs composants sont principalement fabriqués à partir de plastique recyclé (97 % PP). En raison du matériau et du processus de fabrication, il peut parfois y avoir de petites marques de production sur la surface des éléments, telles que des éclats, des rayures ou de légères différences de couleur. Ces défauts n'affectent pas la durabilité, la fonctionnalité ou la capacité de charge déclarée du produit et ne constituent pas un défaut.

2. AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ

⚠ Sécurité d'utilisation (y compris pour les enfants)

- Ce produit n'est pas un jouet. Il ne doit pas être mis à la disposition des enfants pour jouer ou grimper.
- Les éléments tels que les pieds, les tubes, les supports muraux et les renforts métalliques peuvent constituer un risque d'étouffement, de blessure ou de compression – à conserver hors de portée des enfants.
- Le montage et l'utilisation doivent être réalisés uniquement par des adultes.
- Ne pas surcharger les étagères – chaque étagère a une capacité de charge maximale spécifiée, en fonction du modèle et de la largeur.
- L'étagère doit être placée sur une surface stable et de niveau et, si possible, fixée au mur à l'aide des supports muraux fournis.

⚠ Montage et stabilité

- Avant le montage, vérifier l'intégralité du kit et l'état des éléments (absence de dommages, déformations ou fissures).
- Utiliser des gants de protection lors du montage – certaines arêtes peuvent être coupantes.
- Monter selon les instructions – un montage incorrect peut entraîner une instabilité de la structure.
- Ne pas se tenir sur l'étagère et ne pas l'utiliser comme échelle.

⚠ Conditions d'utilisation

- Les étagères ne sont pas destinées à un usage extérieur.
- L'exposition aux rayons UV et à l'humidité peut provoquer une dégradation du matériau.
- Utiliser dans des pièces sèches et bien ventilées.

3. CAPACITÉ DE CHARGE DES ÉTAGÈRES

JUPITER :

- 60–120 cm : max 120 kg par étagère
- 130–150 cm : max 70 kg par étagère

TYTAN (avec renfort en métal) :

- 60–120 cm : max 160 kg par étagère
- 130–150 cm : max 100 kg par étagère

4. COMPOSANTS VENDUS SÉPARÉMENT

Les étagères, tubes, supports muraux et pieds peuvent être achetés et assemblés séparément dans le cadre du système modulaire.

- Il est recommandé d'utiliser uniquement des composants d'origine du système pour garantir la stabilité et la capacité de charge de toute la construction.
- Ces composants sont également soumis aux exigences de sécurité concernant un montage soigneux, un stockage hors de portée des enfants et une utilisation conforme à leur fonction.

5. RESPONSABILITÉ DU FABRICANT

Le fabricant n'est pas responsable des dommages résultant d'un montage incorrect, d'une surcharge des étagères, de l'utilisation de composants non originaux ou d'une utilisation du produit non conforme à sa fonction prévue.



Le symbole international de recyclage indique un matériau recyclable. Ce produit ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères. En fin de vie, rappez-le aux points de collecte publics désignés.



Česky UPOZORNĚNÍ!



Tento symbol znamená, že uživatel by si měl před použitím produktu přečíst a porozumět návodu k použití a bezpečnostním pokynům.

MODDO24
BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. OBECNÉ INFORMACE

- **Produkt:** Plastové regály série Jupiter a Tytan a komponenty (police, trubky, nožičky, kotvy)
- **Materiál:** Regály a komponenty jsou vyrobeny z plastu (97 % recyklovaného polypropylenu). Regál Tytan obsahuje ocelová výztužení polic, která zvyšují nosnost.
- **Určení:** Regály jsou určeny pro vnitřní použití – do sklepů, garáží, spíží, skladových místností a skleníků. Regálový systém je modulární a umožňuje rozšíření a konfiguraci podle potřeby.

Informace o recyklovaném materiálu

Regály a jejich komponenty jsou převážně vyrobeny z plastu pocházejícího z recyklace (97 % PP). Vzhledem k materiálu a výrobnímu procesu mohou na povrchu jednotlivých prvků občas vzniknout drobné stopy, jako jsou drobné odštěpky, škrábance nebo malé rozdíly v barvě. Tyto vady neovlivňují trvanlivost, funkčnost ani deklarovanou nosnost výrobku a nejsou považovány za vadu produktu.

2. UPOZORNĚNÍ BEZPEČNOSTI

⚠ Bezpečnost používání (včetně dětí)

- Tento produkt není hračka. Není určeno k použití dětmi pro hraní nebo lezení.
- Prvky jako nožičky, trubky, kotvy a ocelová výztuž mohou představovat riziko udušení, poranění nebo stlačení – uchovávejte je mimo dosah dětí.
- Montáž a používání je určeno pouze pro dospělé osoby.
- Nesmí být překračována maximální nosnost polic – každá police má specifikovanou maximální nosnost podle modelu a šířky.
- Regál by měl být umístěn na stabilním, vyrovnaném povrchu a pokud je to možné, měl by být připevněn ke stěně pomocí dodaných kotev.

⚠ Montáž a stabilita

- Před montáží zkontrolujte kompletnost sady a stav prvků (žádné poškození, deformace nebo praskliny).
- Při montáži používejte ochranné rukavice – některé hrany mohou být ostré.
- Montujte podle návodu – nesprávná montáž může způsobit nestabilitu konstrukce.
- Na regál nechodte, nepoužívejte ho jako žebřík.

⚠ Podmínky použití

- Regály nejsou určeny pro venkovní použití.
- Expozice UV záření a vlhkosti může způsobit degradaci materiálu.
- Používejte v suchých místnostech s dobrou ventilací.

3. NOSNOST POLIC

JUPITER:

- 60–120 cm: max 120 kg na polici
- 130–150 cm: max 70 kg na polici

TYTAN (s ocelovým výztužením):

- 60–120 cm: max 160 kg na polici
- 130–150 cm: max 100 kg na polici

4. KOMPONENTY PRODÁVANÉ SAMOSTATNĚ

Police, trubky, kotvy a nožičky mohou být zakoupeny a namontovány samostatně v rámci modulárního systému.

- Doporučuje se používat pouze originální komponenty systému, aby byla zajištěna stabilita a nosnost celé konstrukce.
- Tyto komponenty jsou také součástí bezpečnostních požadavků, které se týkají opatrné montáže, skladování mimo dosah dětí a používání podle určení.

5. ODPOVĚDNOST VÝROBCE

Výrobce nenese odpovědnost za škody vzniklé nesprávnou montáží, překročením nosnosti polic, použitím neoriginálních komponentů nebo používáním výrobku v rozporu s jeho určením.



Mezinárodní symbol recyklace označuje recyklovatelný materiál. Tento výrobek nepatří do domovního odpadu. Po skončení životnosti jej vraťte do určených veřejných sběrných míst.



Slovenščina
POZOR!



Tento symbol znamená, že uživatel by si měl před použitím produktu úplně přečíst a pochopit pokyny na použití a bezpečnostní pokyny.

MODO24
BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. OBECNÉ INFORMÁCIE

- Produkt: Plastové regály série Jupiter a Tytan a komponenty (police, rúry, nožičky, kotvy)
- Materiál: Regály a komponenty sú vyrobené z plastu (97 % recyklovaného polypropylénu). Regál Tytan obsahuje oceľové výstužné prvky, ktoré zvyšujú nosnosť políc.
- Určenie: Regály sú určené na vnútorné použitie – do pivníc, garáží, špajzí, skladovacích miestností a skleníkov. Regálový systém je modulárny a umožňuje rozšírenie a konfiguráciu podľa potreby.

● Informácie o recyklovanom materiáli

Regály a ich komponenty sú prevažne vyrobené z plastu pochádzajúceho z recyklácie (97 % PP). Vzhľadom na materiál a výrobný proces sa na povrchu jednotlivých prvkov občas môžu vyskytnúť drobné stopy, ako sú malé odštiepky, škrabance alebo malé rozdiely v farbe. Tieto vady neovplyvňujú trvanlivosť, funkčnosť ani deklarovanú nosnosť výrobku a nie sú považované za vadu produktu.

2. BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA

⚠ Bezpečnosť používania (vrátane detí)

- Tento produkt nie je hračka. Nie je určený na hranie ani lezenie deťmi.
- Prvky ako nožičky, rúry, kotvy a oceľové výstužné prvky môžu predstavovať riziko udusenía, poranenia alebo stlačenia – uchovávať ich mimo dosahu detí.
- Montáž a používanie je určené iba pre dospelé osoby.
- Nesmie sa prekročiť maximálna nosnosť políc – každá polica má určenú maximálnu nosnosť podľa modelu a šírky.
- Regál by mal byť umiestnený na stabilnom, vyrovnanom povrchu a ak je to možné, mal by byť pripevnený na stenu pomocou dodaných kotiev.

⚠ Montáž a stabilita

- Pred montážou skontrolujte kompletnosť súpravy a stav prvkov (žiadne poškodenie, deformácie alebo praskliny).
- Pri montáži používajte ochranné rukavice – niektoré hrany môžu byť ostré.
- Montujte podľa návodu – nesprávna montáž môže spôsobiť nestabilitu konštrukcie.
- Na regál nechodte, nepoužívajte ho ako rebrík.

⚠ Podmienky používania

- Regály nie sú určené na vonkajšie použitie.
- Expozícia UV žiareniu a vlhkosti môže spôsobiť degradáciu materiálu.
- Používajte v suchých miestnostiach s dobrou ventiláciou.

3. NOSNOSŤ POLÍC

JUPITER:

- 60–120 cm: max 120 kg na policu
- 130–150 cm: max 70 kg na policu

TYTAN (s oceľovým výstužným prvkom):

- 60–120 cm: max 160 kg na policu
- 130–150 cm: max 100 kg na policu

4. KOMPONENTY PREDÁVANÉ SAMOSTATNE

Police, rúry, kotvy a nožičky môžu byť zakúpené a namontované samostatne v rámci modulárneho systému.

- Odporúča sa používať iba originálne komponenty systému, aby sa zabezpečila stabilita a nosnosť celej konštrukcie.
- Tieto komponenty tiež podliehajú bezpečnostným požiadavkám, ktoré sa týkajú opatrnej montáže, skladovania mimo dosahu detí a používania podľa určenia.

5. ZODPOVEDNOSŤ VÝROBCA

Výrobca nenesie zodpovednosť za škody vzniknuté nesprávnou montážou, prekročením nosnosti políc, použitím neoriginálnych komponentov alebo používaním výrobku v rozpore s jeho určením.



Medzinárodný symbol recyklácie označuje recyklovateľný materiál. Tento výrobok nepatrí do domového odpadu. Po skončení životnosti ho vráťte na určené verejné zberné miesta.



Magyar FIGYELMEZTETÉS



Ez a szimbólum azt jelzi, hogy a felhasználónak a termék használata előtt teljes mértékben el kell olvasnia és meg kell értenie a használati utasítást és a biztonsági utasításokat.

MODDO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

- **Termék:** Jupiter és Tytan sorozatú műanyag polcok és alkatrészek (polcok, rúdkészletek, talpak, rögzítőelemek)
- **Anyag:** A polcok és alkatrészek újrahasznosított műanyagból készülnek (97% újrahasznosított polipropilén). A Tytan polcok acél megerősítéssel rendelkeznek, amelyek növelik a terhelhetőséget.
- **Alkalmazás:** A polcok beltéri használatra készültek – pincékben, garázsokban, kamrákban, tárolóhelyiségekben, üvegházakban. A rendszer moduláris, így a szükségletekhez igazítható és bővíthető.

● Újrahasznosított anyagról szóló információ

A polcok és alkatrészek többsége újrahasznosított műanyagból készült (97% PP). Az anyag és a gyártási folyamat sajátosságai miatt a felületeken apró nyomok, például kis lepattanások, karcolások vagy színekülönbségek előfordulhatnak. Ezek nem befolyásolják a termék tartósságát, funkcionalitását vagy a deklarált terhelhetőséget, és nem tekinthetők hibának.

2. BIZTONSÁGI FIGYELMEZTETÉSEK

⚠ A használat biztonsága (beleértve a gyermekeket)

- A termék nem játék. Ne engedje, hogy gyermekek játszanak vele, vagy felmászanak rá.
- A talpak, rúdkészletek, rögzítőelemek és acél megerősítők fulladást, vágásokat vagy összenyomódást okozhatnak – tartsa távol őket a gyermekektől.
- A szerelést és a használatot csak felnőttek végezhetik.
- Ne terhelje túl a polcokat – minden polcnak meghatározott maximális terhelhetősége van, amely a modelltől és a szélességtől függ.
- A polcot stabil, vízszintes felületre kell helyezni, és ha lehetséges, rögzítse a falhoz a mellékelt rögzítőelemekkel.

⚠ Szerelés és stabilitás

- A szerelés előtt ellenőrizze a csomag tartalmát és az alkatrészek állapotát (nincs sérülés, deformáció, repedés).
- A szerelés során használjon védőkesztyűt – egyes élek élesek lehetnek.
- Szerelje össze a terméket az útmutató szerint – a helytelen szerelés a szerkezet instabilitását okozhatja.
- Ne álljon a polcra, és ne használja létraként.

⚠ Használati feltételek

- A polcok nem alkalmasak kültéri használatra.
- Az UV sugárzás és a nedvesség hatására az anyagok elhasználódhatnak.
- Használja száraz, jól szellőző helyiségben.

3. POLCOK TERHELHETŐSÉGE

JUPITER:

- 60–120 cm: max 120 kg/polc
- 130–150 cm: max 70 kg/polc

TYTAN (acél megerősítéssel):

- 60–120 cm: max 160 kg/polc
- 130–150 cm: max 100 kg/polc

4. KÜLÖN KAPHATÓ ALKATRÉSZEK

A polcok, rúdkészletek, rögzítőelemek és talpak külön is megvásárolhatók és összeszerelhetők a moduláris rendszer részeként.

- Javasoljuk, hogy csak az eredeti rendszerkomponenseket használja a stabilitás és a polcok terhelhetőségének biztosítása érdekében.
- Az alkatrészeket a biztonsági előírásoknak megfelelően kell kezelni: ügyeljen a megfelelő összeszerelésre, tárolja őket a gyermekek elől, és használja őket rendeltetésüknek megfelelően.

5. A GYÁRTÓ FELELŐSSÉGE

A gyártó nem vállal felelősséget a helytelen összeszerelésből, a polcok túlterheléséből, az eredeti alkatrészek használatának elmulasztásából vagy a termék nem rendeltetésszerű használatából eredő károkért.



A nemzetközi újrahasznosítási szimbólum újrahasznosítható anyagokat jelöl. Ez a termék nem tartozik a háztartási hulladék közé. Élettartamának végén vigye vissza a kijelölt nyilvános gyűjtőhelyekre.